

# 聊城市第一实验学校关于召开初中部 2024-2025 学年第一学期期末表彰大会的 说明报告

近日，为表彰优秀，激励全体同学勇往直前，我校初中部举办 2024-2025 学年第一学期期末表彰大会。



2025 年 2 月 14 日 行政楼大礼堂 召开初中部期末表彰大会



初一表彰 三好学生颁奖



初二表彰 超越之星颁奖



初三表彰 优秀班干部颁奖



初一表彰 奉献之星颁奖



初二表彰 团结之星颁奖



初三表彰 守纪之星颁奖



初一表彰 艺体之星颁奖



初一表彰 文明班集体颁奖



初二表彰 文明班集体颁奖



初三表彰 文明班集体颁奖



初一表彰 优秀班集体颁奖



初二表彰 优秀班集体颁奖



初三表彰 优秀班集体颁奖

他们是学习路上的领航者，每一份优秀成绩背后的经验总结都值得我们学习。

初一（11）班付泽宸向同学们讲述了自己一学期以来的学习经验。



优秀学生代表付泽宸发言

初二（5）班秦骁阳向同学们传授学习经验，认为在学习中要学会“偷懒”，即高效学习；学会“装傻”，也就是多问问题；学会“玩”，在学习中适当放松；学会“规划”，学习需要制定计划并长期坚持；学会“合作”，可以和同学们讨论问题，互相帮助、互相鼓励。



优秀学生代表秦骁阳发言

初三（15）班孙庚润说初三的学习生活很辛苦，但也很充实。在这特殊又关键的时期，更要合理规划时间，查漏补缺，薄弱的科目多花时间巩固，优势的科目继续保持。遇到困难不要一个人扛着，要多和老师、同学们交流，他们会给你力量。



优秀学生代表孙庚润发言

初一（4）班曹宏帅提到在学习中要把握好高效学习的三把金钥匙：课堂上的“思维体操”、错题本的“破茧计划”、碎片时间的“记忆拼图”，才能用踏实的脚步丈量知识的疆域，用坚持的汗水浇灌理想的花蕾。



超越之星曹宏帅发言

初二（1）班张馨冉的发言鼓舞人心，她对自己的逆袭之旅，总结了四点心得：积极回答，破茧成蝶；课后复盘，温故知新；勤问善思，克己之短；晨读砺志，声入人心。



超越之星张馨冉发言

初三（5）班庄瑞严回顾学习历程，在日常生活和学习中总结了四条学习经验：抓住课堂，专注听讲，高效吸收；安排自习，合理规划，查漏补缺；课后时间，巩固复习，劳逸结合；心态调整，积极面对，坚持不懈。



### 超越之星庄瑞严发言

学生们们的成长离不开教师们的鼓励与教诲，他们如师亦如友，在日常学习和生活中引导学生们前行。

初一教师代表李兆静老师鼓励同学们：一要不认命，打破学习中的“不可能”；二是不服输，在失败中找到成长的机会；三是不妥协，追求卓越的态度。



教师代表李兆静发言

初二教师代表苏波老师认为，教育是师生共同成长的过程。并在过去的一年里，和孩子们一起探索着三个重要的课题：敬畏是向上的阶梯、信任是教育的基石、平凡中藏着光芒。师生共同建立的信任与情谊，也会成为学生人生路上永恒的星光。



教师代表苏波发言

初三教师代表吕淑敏老师站在教授毕业班的角度上，回顾初中三年的点滴，总结了以往的优秀经验与不足之处。带着昂扬的斗志与一往无前的自信，为初三学生指明了前进的方向，并鼓励大家一鼓作气，为初中最后关头的胜利打响号角。



教师代表吕淑敏发言

每一次表彰，都是对奋斗的礼赞；每一份荣誉，皆为新征程的起点。2025年，让我们以榜样为镜，奋勇前进，再创佳绩！